

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ВСП «СМІЛЯНСЬКИЙ ПРОМИСЛОВО-ЕКОНОМІЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ  
ЧЕРКАСЬКОГО ДЕРЖАВНОГО ТЕХНОЛОГІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ»

ЗАТВЕРДЖЕНО



Голова приймальної комісії

Григорій КОНДРАТЕНКО

2024 року

**ПОЛОЖЕННЯ**

Про проведення **вступного випробування у формі співбесіди**  
У ВСП «Смілянський промислово- економічний фаховий коледж  
Черкаського державного технологічного університету»

у 2024 році

## **I. Загальні положення**

1. Дане Положення розроблене відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти у 2024 році (далі - Порядку прийому), затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 29 лютого 2024 року № 245 зі змінами (Наказ Міністерства освіти і науки України від 14.03.2024 № 323), Правил прийому на навчання (далі Правил прийому) до ВСП «Смілянського промислово- економічного фахового коледжу Черкаського державного технологічного університету» для здобуття освітньо-кваліфікаційного ступеня освіти «фаховий молодший бакалавр» у 2024 році.

2. **Вступне випробування у формі співбесіди** ( далі - Співбесіда) - форма вступного випробування у 2024 році з метою оцінювання підготовленості (оцінювання знань, умінь та навичок) вступника з одного або двох предметів для здобуття освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра.

За результатами Співбесіди виставляється одна позитивна оцінка за шкалою 100-200 балів (з кроком в один бал) або ухвалюється рішення про негативну оцінку вступника «незадовільно». За результатами Співбесіди вступники беруть участь у конкурсному відборі на місця за кошти державного бюджету.

Мінімальна кількість балів позитивної оцінки під час складання Співбесіди 100 балів.

У ВСП «Смілянському промислово-економічному фаховому коледжі Черкаського державного технологічного університету» вступні випробування у формі індивідуальної усної співбесіди можуть проводитись очно, дистанційно та у змішаній формі, враховуючи безпекову ситуацію .

3.1. У 2024 році вступники до ВСП «Смілянський промислово-економічний фаховий коледж Черкаського державного технологічного

університету» на основі базової середньої освіти складають вступне випробування у формі співбесіди із математики та української мови;

3.2. Вступники на основі повної загальної середньої освіти та вступники на основі освітньо-кваліфікаційного рівня «кваліфікований робітник» (у випадку відсутності сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання 2021-2022рр. або національного мультипредметного тесту 2023 чи 2024 року) та інші категорії вступників, складають Співбесіду з математики та української мови.

## **II. Організація та проведення Співбесіди**

1. Програми Співбесід з конкурсних предметів затверджує голова приймальної комісії Коледжу, програми Співбесід з предметів оприлюднюються на веб-сайті Коледжу не пізніше 31 травня 2024р.

Голова екзаменаційної комісії попередньо складає необхідні матеріали: програми співбесід, варіанти завдань, критерії оцінювання відповідей вступника із переведенням результатів у 200-бальну шкалу), які затверджуються головою приймальної комісії.

Наказ про склад комісій для проведення Співбесід створює директор Коледжу. Керівництво та координація роботою комісій покладається на відповідального секретаря приймальної комісії.

2. Вступні випробування у формі Співбесід проводяться екзаменаційною комісією, склад якої затверджується відповідним наказом директора коледжу Співбесіди проводяться у строки, передбачені Правилами прийому до Коледжу у 20234 році.

Розклад проведення Співбесід затверджується головою Приймальної комісії і оприлюднюється на офіційному сайті Коледжу та інформаційному стенді Приймальної комісії не пізніше, ніж за три дні до початку прийому заяв та документів для вступу на навчання.

3. Для проведення Співбесіди формуються екзаменаційні групи в порядку реєстрації документів; відповідно до груп оформлюються відомості Співбесід.

Кількість вступників в екзаменаційних групах не повинна перевищувати 30 осіб. Список допущених до Співбесіди ухвалюється рішенням приймальної комісії, про що складається відповідний протокол. Для вступників, які допущені до складання Співбесіди, видаються (оформлюються) аркуші завдань та аркуші результатів вступних випробувань.

4. Співбесіду з кожним абітурієнтом проводять не менше двох членів комісії по проведенню Співбесіди. На підготовку відповіді на питання та завдання співбесіди вступникам відводиться не більше 20 хвилин, відповідь триває до 15 хвилин.

На вступних випробуваннях повинна бути забезпечена спокійна і доброзичлива атмосфера, а вступникам надана можливість самостійно, найбільш повно виявити рівень своїх знань і умінь, аргументовано обґрунтувати правильні відповіді, продемонструвати послідовність, логічність мислення, впевненість у знаннях.

5. Співбесіда повинна мати характер індивідуальної бесіди з кожним вступником із фіксуванням в аркуші завдань правильності отриманих відповідей, відповідної кількості балів згідно критеріїв та шкали оцінювання, які підтверджуються підписом абітурієнта та членів комісії по проведенню Співбесіди.

Інформація про результати Співбесіди оголошується вступникові та заносяться до відомостей співбесід, які підписуються членами екзаменаційної комісії в день її проведення.

6. На Співбесіду вступник з'являється з паспортом або свідоцтвом про народження (для осіб, які за віком не мають паспорта). Аркуші завдань співбесід зі штампом коледжу зберігаються у відповідального секретаря

приймальної комісії, який видає їх голові екзаменаційної комісії безпосередньо перед початком Співбесіди у необхідній кількості.

7. Під час очної форми Співбесіди, коли оголосили повітряну тривогу, відповідальна особа повинна повідомити про це вступників, припинити випробування та направити вступників в укриття. Якщо повітряна тривога закінчилась - вступні випробування продовжуються.

У випадку дистанційної форми Співбесіди необхідно дотримуватись процедури ідентифікації вступника. На початку складання Співбесіди вступник повинен продемонструвати членам предметної екзаменаційної комісії в онлайн форматі документ, який посвідчує особу. Коледж має забезпечити технічні можливості здійснення відеозапису складання Співбесіди вступниками в дистанційній формі, відповідні матеріали мають зберігатися в Коледжі весь період навчання особи, що вступила на навчання до коледжу.

8. Під час проведення Співбесіди вступникам забороняється використовувати підручники, технічні засоби, мобільні телефони, калькулятори з розширеними функціями, навчальні посібники та інші матеріали, що не передбачені рішенням Приймальної комісії. В разі користування вступником під час випробування сторонніми джерелами інформації (в тому числі підказування), він відсторонюється від участі у Співбесіді та від участі в конкурсі, про що складається акт; на екзаменаційній роботі такого вступника член відповідної комісії вказує причину відсторонення та час.

10. Визначення конкурсного балу вступного випробування у формі співбесіди

Блок української мови оцінюється по 200 бальній шкалі оцінювання.

Блок математики оцінюється від 1 до 12 балів з наступним переведенням в 200 бальну шкалу

Викладачі, які проводять співбесіду визначають середній бал співбесіди шляхом підрахунку середнього балу.  $SBC = (БУМ + БМ) / 2$

Конкурсний бал визначається Приймальною комісією шляхом округлення за правилами округлення чисел. (Наприклад, 139,5=140)

Вступникам, що успішно закінчили підготовчі курси та успішно склали випускну роботу до середнього балу за вступне випробовування у формі співбесіди додається 10 балів.

9. Вступники, які без поважних причин не з'явилися на Співбесіду у визначений розкладом час або за результатами Співбесіди не отримали позитивної оцінки, втрачають можливість брати участь у подальшому конкурсному відборі на місця державного замовлення.

Перескладання Співбесіди не допускається.

10. Після закінчення вступного випробування голова екзаменаційної комісії передає усі екзаменаційні роботи (аркуші відповідей) відповідальному секретарю Приймальної комісії.

Аркуші співбесід вступників, зарахованих до коледжу, зберігаються в їх особових справах протягом усього терміну навчання. Аркуші співбесід вступників, які не були зараховані до коледжу за результатами співбесіди, зберігаються у Приймальній комісії і знищуються за актом через 1 рік після закінчення вступних випробувань.

11. Абітурієнт, який не погоджується з отриманою кількістю балів за Співбесіду, може подати апеляцію відповідно до Положення про апеляційну комісію ВСП «Смілянського промислово-економічного фахового коледжу Черкаського державного технологічного університету».

12. За наявності поважних причин, підтверджених документально, вступники допускаються до складання пропущених вступних випробувань з дозволу приймальної комісії (рішення має бути підтверджене протоколом засідання приймальної комісії) в межах встановлених строків і розкладу проведення Співбесіди.